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451) No tocante ao usucapião urbano é correto afirmar que

a) que aquele que possuir como sua área urbana de até duzentos e cinqüenta metros quadrados, 
por dez anos, ininterruptamente e sem oposição, utilizando-a para sua moradia ou de sua família, 
adquirir-lhe-á o domínio , desde que não seja proprietário de outro imóvel urbano ou rural. 

b) o título de domínio e a concessão de uso serão conferidos ao homem ou a mulher, ou a ambos, 
dependendo do regime de bens do casamento. 

c) esse direito não será reconhecido ao mesmo possuidor mais de uma vez.

d) os imóveis públicos podem ser adquiridos por usucapião.

Resposta: “c”, conforme artigo 183, § 2º, da CF. 

452) Aponte a incorreta

a) o decreto que declarar o imóvel como de interesse social, para fins de reforma agrária, autoriza 
a União a propor ação de desapropriação. 

b) Compete à União e aos Estados e ao Distrito Federal desapropriar por interesse social, para fins 
de reforma agrária, o imóvel rural que não esteja cumprindo a sua função social, mediante prévia 
e justa indenização em títulos da dívida agrária, com cláusula de preservação do valor real, resga-
táveis no prazo de até vinte anos, a partir do segundo ano de sua emissão, e cuja utilização será 
definida em lei. 

c) as benfeitorias úteis e necessárias serão indenizadas em dinheiro. 

d) são isentas de impostos federais, estaduais e municipais as operações de transferência de imó-
veis desapropriados para fins de reforma agrária. 

e) não são suscetíveis de desapropriação para fins de reforma agrária a pequena e média proprie-
dade rural, assim definida em lei, desde que seu proprietário não possua outra e a propriedade 
produtiva. 
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453) A propriedade rural atende a função social da propriedade quando atende simultaneamente 
os requisitos do artigo 186, dentre as alternativas abaixo aponte a que não está prevista neste 
artigo. 

a) aproveitamento racional e adequado.

b) preservação do meio ambiente.

c) observância das disposições que regulam as relações de trabalho.

d) exploração que favoreça o bem estar dos proprietários e dos trabalhadores. 

e) valores sociais do trabalho. 

Resposta: “e”, tal item está previsto no artigo 1º, IV, da CF, e é um fundamento da República 
Federativa do Brasil. 

454) Aponte a alternativa incorreta

a) a destinação de terras públicas e devolutas será compatibilizada com a política agrícola e com 
o plano nacional de reforma agrária. 

b) os beneficiários da distribuição de imóveis rurais pela reforma agrária receberão títulos de domí-
nio ou de concessão de uso, inegociáveis pelo prazo de cinco anos. 

c) o título de domínio e a concessão de uso serão conferidos ao homem ou à mulher, ou a ambos, 
independentemente do estado civil, nos termos e condições previstos em lei. 

d) Aquele que, não sendo proprietário de imóvel rural ou urbano, possua como seu, por cinco 
anos ininterruptos, sem oposição, área de terra, em zona rural, não superior a cinqüenta hectares, 
tornando-a produtiva por seu trabalho ou de sua família, tendo nela sua moradia, adquirir-lhe-á a 
propriedade. 

e) os imóveis públicos não serão adquiridos por usucapião. 

Resposta: “b”, pois não está em conformidade com o artigo 189 da CF. 
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455) Sobre a seguridade social aponte a alternativa incorreta

a) compreende um conjunto integrado de ações de iniciativa dos Poderes Públicos e da sociedade. 

b) são destinadas a assegurar os direitos relativos à saúde, à previdência social e à assistência 
social. 

c) será financiada por toda a sociedade, por recursos dos orçamentos da União, dos Estados, do 
Distrito Federal e dos Municípios e das seguintes contribuições sociais: do empregador, da empre-
sa na forma da lei; do trabalhador e dos demais segurados da previdência social; sobre a receita 
de concursos de prognósticos; do importador de bens ou serviços do exterior, ou de quem a lei a 
ele equiparar. 

d) as receitas dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios destinadas à seguridade social 
constará dos respectivos orçamentos, integrando o orçamento da União. 

Resposta: “d”, pois não está de acordo com o artigo 194, §1º, da CF. 

456) Não é considerado objetivo da Seguridade Social

a) universalidade da cobertura e do atendimento. 

b) uniformidade e equivalência dos benefícios e serviços às populações urbanas e rurais. 

c) seletividade e distributividade na prestação dos benefícios e serviços. 

d) diversidade da base de financiamento.

e) redutibilidade do valor dos benefícios. 

Resposta: “e”, pois conforme está disposto no artigo 194, parágrafo único, inciso IV, é objetivo 
a irredutibilidade dos benefícios e não como constou na questão. 
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457) Assinale a alternativa incorreta

a) são isentas de contribuição para a seguridade social as entidades beneficentes de assistência 
que atendam às exigências estabelecidas em lei. 

b) As contribuições sociais de que trata este artigo só poderão ser exigidas após decorridos no-
venta dias da data da publicação da lei que as houver instituído ou modificado, não se aplicando 
o disposto no art. 150, III, b, da CF. 

c) nenhum benefício poderá ser criado, majorado ou estendido sem a correspondente fonte de 
custeio total. 

d) a pessoa jurídica em débito com o sistema da seguridade social, como estabelecido em lei, 
poderá contratar com o Poder Público nem dele receber benefícios ou incentivos fiscais ou credi-
tícios. 

Resposta: “d”, pois está em desconformidade com o artigo 196, §3º, da CF. 

458) Sobre o direito à saúde aponte a alternativa correta

a) é direito de todos e dever do Estado e da comunidade.

b) é garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doenças 
e do outros agravos e ao acesso restrito às ações e serviços para sua promoção, proteção e re-
cuperação. 

c) são de relevância pública as ações e serviços de saúde, cabendo ao Poder Público dispor, nos 
termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização e controle, devendo sua execução ser feita 
diretamente ou através de terceiros vedado a execução ser feita por pessoa física. 

d) as ações e serviços públicos de saúde integram uma rede regionalizada e hierarquizada e cons-
tituem um sistema único, organizado de acordo com algumas diretrizes. 

Resposta: “d”, conforme artigo 198, da CF. 
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459) De acordo com o texto constitucional, no tocante ao serviço único de saúde, aponte a 
incorreta

a) as ações e serviços públicos de saúde integram uma rede regionalizada e hierarquizada e cons-
tituem um sistema único, organizado de acordo com a seguinte diretriz: a descentralização, com 
direção única em cada esfera de governo. 

b) as ações e serviços públicos de saúde integram uma rede regionalizada e hierarquizada e cons-
tituem um sistema único, organizado de acordo com a seguinte diretriz: atendimento restrito, sem 
prioridade para as atividades preventivas, sem prejuízos dos serviços assistências. 

c) as ações e serviços públicos de saúde integram uma rede regionalizada e hierarquizada e cons-
tituem um sistema único, organizado de acordo com a seguinte diretriz: participação da comuni-
dade.

d) o sistema único de saúde será financiado, nos termos do art. 195, com recursos do orçamento 
da seguridade social, da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, alem de outras 
fontes. 

Resposta: “b”, pois está em desacordo com o artigo 198, II, da CF. 

460) Aponte a alternativa correta

a) a assistência à saúde é monopólio do Poder Publico.

b) a assistência à saúde é livre à iniciativa privada. 

c) é permitida a destinação de recursos públicos para auxílios ou subvenções às instituições pri-
vadas com fins lucrativos. 

d) é permita a participação direta ou indireta de empresa ou capitais estrangeiros na assistência à 
saúde no País. 

Resposta:”b”, de conformidade com o artigo 199, caput, da CF. 
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